STO AneKTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

CTaHAapTHOE OCHalleHue:

« Hanpspkenne 220 V AC
« KnemmHoe npucoegnHeHne

« BapuaHTbl ucnonHexus:
- 1 BbIKNtoYaTesnb cunbl + 1 BbIKIOYaTENb NOMOXEHNUS
- 2 BbIKNOYaTENM CUMbI

o MecCTHbIN yka3aTenb NonoxeHus

« MexaHunueckoe npucoeanHeHve ctonéyartoe
« YNpaBneHue BpyYHyo

o CTeneHb sawmTsl IP 54

Ta6bnuua cneyugpukayuu ST 0

| Mapka ncnonneHus 490. [ x [ - [x [ x[x[x[x]/[x]x]
Knumatuuyeckoe ucnonHeHue 10) KaTeropwms sawurbl 12) Temnepatypa e — v
M KaTeropus pasmelLeHusi 06ONOYKM OT KOPPO3UN| OKpYXKatoLLen cpeabl ”“
C3 ¢ -25°C go +55°C IP 54 0
3 yxn E xecTkasi(R)+WDr, c3 ¢-25°C po +55°C IP 67 1
§ (ymepeHHoe 1 xorn.) E MWDr, EWDr c4 ¢ -25°C 10 +55°C P67 2
— 8 o o 1)
8 o C3 ¢ -25°C po +55°C IP 68 5
o
ST (Tponunyeckoe) | = C3 ¢ -25°C po +55°C IP 67 6
M (mopckoe) muposasi (WW) Cc4 ¢ -25°C pgo +55°C IP 67 7
AnekTpuyeckoe npucoeguHeHue HanpsipkeHune nutaHusa CxeMa NoaKno4YeHns N
230 VAC 0
Ha knemmHyto konoaky 220 VAC Z20 L
24V AC 3
Bbikntoyarowas cuna Makc. ":;ﬁfgf"a" CKopocCTb ynpaBneHus AnekTpoasuratenb v
4 500 N 4 000N A
3800 N 3200N . B
1900 N 1600 N 5 mm/min 275W C
950 N 800 N D
4500 N 4 000N N
3 800N 3200 N ) E
1900 N 1600 N 10 mm/min 275W F
950 N 800 N G
2900 N 2500 N P
1900 N 1600 N 16 mm/min 275W Q
950 N 800 N R
1900 N 1600 N ) H
950 N 800 N 20 mm/min 275W ]
950 N 800 N K
725N 630 N 40 mm/min 275 W L
360 N 320 N M
Pa6ouuii xon
BbIkntoyeHue 3neKTponpuBoaa OT Harpy3ku 1)
makc. 6e3 gaTumka C AaTYUKOM
8 mm A
16 mm 10 mm 3
OpHocunosoe 12.5 mm v
16 mm D
(Cxema nogkntoveHuns 220, 20 mm 3
Bblkntouatenu S2, S3) 25 mm 25 mm 5
28 mm 28 mm £]
40 mm 47) - H
8 mm N
16 mm 10 mm P
OByxcunoeoe 12.5 mm Q
16 mm R
(Cxema nogkntovenus 220, Z2237) 20 mm S
25 mm
25 mm T
28 mm 28 mm J
40 mm 47 - \
v v v v

MpopomkeHne
Ha ganblien cTpaHe

84 REGADA’ 04/2017



AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

[ Mapka ucnonHenus 490. | x| -|x[x|[x|x|x[/]x]x]
[aTtumk nonoxeHus BknioueHune Bbixop Cxema nopknroveHusi l
bes patunka - - - A
o 1x100 Q B
) MpocTon - 1x20000 z22 F
Pe3ncTuBHbIN 2x1000 K
[BOHOM 2%x20000 Z32 P
2-NpoBOAHMK 4-20 mA 223 S
Be3s nctounHuka 0-20mA .
3-NpoBOAHMK 4-20mA Z257d \%
OnekTpoHHIN ¢ R/ 0-5mA [ v |
C Toromum corwaom 2 nposonHK 4-20 mA 7269 a
0-20mA U
C ueTodrnkom 3-NpoBOAHMK 4-20 mA 7260 Fw |
0-5mA Z
MexaHuyeckoe npucoeamHeHne npucoeéqbv:::::nbuaa 22::.460 : -Frl:rt 2 Yeprex
“’é‘,\?‘fgﬁf_f 45 mm M12x1.25-20 P-1180 A
66 mm P-1181/A B
92.5 mm P-1181/B G
Cron6 85 mm P-1185/A U
TONBUKbI 110 mm P-1185/B \
57 mm P-1309 z
70 mm P-1309/A 7
110 mm P-1182/A L
103 mm M8x1-22 P-1182/B K
110 mm M10x1-22 P-1182/D 4D P
112 mm M10x1.5-22 P-1183 M
M12x1.25-22
102 mm M12-22 P-1184 S
50 mm |\|<|/|1 54-2222 P-1307 W
o et
3/8-16 UN
53 mm 5/16-18 UN P-1385/A 0
86 mm Bes otBepcTust P-1385/C 1
59 mm P-1385/B 2
94 mm P-1182/E 3
124 mm P-1182/F 47) 4
59 mm P-2076 5
103 mm P-1467/A R
dnaHel 1 4 cTon6yKbI 110 mm P-1467/B T
66 mm P-1469 D

[Jo6aBo4yHOe ocHalleHue

Cxema noaKknoyYeHus

A 2 no6

aBOYHbIE BbIKIO4YaTen nonoXXeHna

Z21

[M030M04Y€eHHbIE KOHTaKTU BbIKNoYaTene. ,D,eTaJ'IVI Nno KOHCYyNbTauunu ¢ 3aBO4OM-Npon3BoguTenem.

MpumeyaHus:
10) Cmotpu «Pabouyasi o

KpyxatoLas cpega» cTp.2

11) IP 68 - 10 meTpos / 48 4acos.

12) Kateropus 3awmTbl 060M04KkM OT KOppo3uu cornacHo ctaHgapty ISO 9223 / EN ISO 12944-2.

33) YkasaHHOW CMIoi BO3MOXHO 3arpy»kaTb anekTponpusoaa B pexxume S2-10 MuH., nnun S4-25%, 6-90 umknos/yac.
Mpw perynupytoLlen akcnnyarauum B pexume S4-25%, 90-1200 uuknos/vac HarpysovHasi cuna pasHa 0,8 MakcMmanbHOM Harpy>atoLLe cunbl.

41) [nsa ucnonHeHus anekTponpueoaa 6e3 AaTtymka BO3MOXHO pabounii Xo yCTaHoBUTL B AManasoHe oT 0 mm BNMAoTb TO MakcMmarnbHbIi xog (16 mm, 25 mm, 28 mm, 40

mm).

47) Tonbko Ans MexaHuyeckoe npucoeanHeHrve P-1182/D - 6e3 natuunka
62) Pe3bby MydThl Haf0 yka3aTb B 3aKa3e COrnacHo acku3aa.




STO

CxeMbl nogkntovyeHusa ST 0

AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

722 723

B1

X2 [70[71[73

B3 732

o

<

X1Q

[8182]

I
1530
R lVDC

7257d

Y4 oo i
=
N Lt Rl

OnekTpuyeckoe NpUcoeanHeEHNe:

2
Ha kneMMHyto kornogky ¢ 12 knemMMamm U cedeHMeM NpUCcoeanHUTENbHOrO Nposoda Makc. 1,5 mm”, yepes 3 kabenbHble BTYNku M16x1,5 ana anametpa kabens ot

6 no 10,5 mm.

MpumeyaHus:
1. BknioyeHvie MMMUTPOBAHO YMCIIOM KIeMM 12, Ha KIIeMMHOI KOnoaKe 3nekTponpueoaa.

2. B ucnonHeHun anekTponpvBoda C A06aBOYHbIMKM KOHLEBLIMM Bbikntouatensamm S5, S6 M € gaTuvMkom conpoTuBreHuss B1 (Z20+Z21+Z22) KoHTakTbl Ans
BKITIOYEHWSI/BbIKMIOYEHNS (HaPMCOBaHO NMYHKTUPHOW NHMEN), He NpucoeamnHeHbl k knemmam 14,18 (22, 18) (cxema Z20).

3. Y aneKTponpuBOA0B B UCNOMHEHUN C NUTaoLWwmnM HanpsbkeHnem 24 V AC He Haflo BKITIOUYNTL 3a3eMIneHHbIV nposog PE.

4. [Ipyrve BKIMIOYEHNSA 3MEeKTPONPUBOAOB KaK yka3aHbl B KaTanore, BO3MOXHbI M0 JOrOBOPE C 3aBOAOM-N3roTOBUTENEM.

Cumbonuyeckoe o603HayYeHue:
Z20 ... cxeMma BKIoYeHust anekTpoasuratens: - "A" - AByXCUNoBOe BKIKOYEHNEe

- "B" - 0QHOCMNOBOE BKIHOYEHME
cxema BKItodeHus1 4o6aBOYHbIX BbIKIOYaTENe NosoXeHns
.. CXeMa BKITHOUEHUSI PE3UCTUBHOBO AaTyuka, NMpoCcToro
.. CXeMa BKIMHOYEHUS AMEKTPOHHOTO AaTymKka NOMOXEHNS - 2-NMPOBOAHUKOBbIN 6€3 CTOYHMKa
.. CXema BKJTIO4EHUS1 Pe3NCTUBHOBO AaTyuKa, IBONHOMO
.. CXeMa BKITHOYEHUS SMEKTPOHHOTO AaTymKka NOMOXEHUs - 3-NPOBOAHUKOBBIN 6€3 UCTOYHMKA
.. CXema BKITIO4EHMWS1 3NEeKTPOHHOIO AaTynKa NonoXeHus - 3-NPOBOAHUKOBBIA C UCTOYHUKOM
CXEMa BKITOUYEHMSI AMEKTPOHHOTO AaTynKa NOMOXEHWS - 2-NPOBOAHUKOBbIN C UICTOYHUKOM

[aTYNK PE3UCTUBHBIN, NPOCTbIN
.. AATYMK NOSIOXKEHUS ANEKTPOHHbIN

C. .. KoHOeHcaTop

F1.. .. Tennoeas 3alLuTa anekTpoaBuratens (HeAenCTBYOLLMIA AN AaHHOTO TUNa ANekTPoNnTUBOAA)
M1,MS . .. anekTpoaBuraTernb

R.... .. CONpoTUBREHNE

R, .. .. Harpy3o4Hoe ConpoTuBreHne

S1. .. BbIKIIOYaTeNb CUIbl B HANpaBneHum "oTKpbITO"

S2. .. BbIKIHOMaTesNb CUIbl B HAanpaBneHun"3aTkpbITo"

S3.. .. BbIKNoYaTenb NOoXeHns "oTKpbITO"

S5. .. A06aBOYHbIN BbIKMKOYATENb MOMOXEHMS "OTKPbITO"

S6.. .. A06aBOYHbIV BbIKNtOYaTENb NOMNOXEHNS "3aTKPbITO"

I/U.. .. BXOOHbI€/BbIXOAHbIE TOKOBbIE CUrHambl/CUrHaNbl HANPSYKEHUS!
X, X2..ccuuu. KNeMMHasi Kornoaka

86

REGADA



AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

3ckn3bl ST O

% %
(=} (=3
3 @
-~ 127 23 92 17 = 127 23 92 7
= ES
H H]
. FE : L
1
= ':m
2 8
+
4
\
i
E .
- \
0
j‘t o~
‘ g
‘ =
.12
: #18 f 9 \ £
i N '
& \
& 2
T ‘Y’YJ ‘(E
M12x1,25 P T
L M8
$35f8
#86
1) HacTtoswme paamepbl OTHOCATCS K UCMOMHEHUIO P-1181/B 925 264 1) HacTtoswme paamepbl OTHOCATCS K UCTMOMHEHUIO
C 9IEKTPOHHBIM AAaTYUKOM MOJIOKEHMNS - C 9IEeKTPOHHBIM AATHMKOM MOJIOXKEHMS
P-1181/A 66 237,5
P - 1180 VcnonHexne H L P - 1181
%
%
(=}
3 <
[{e]
- 127 23 92 17 =
. =
= =
=

5

om <<

i T
y | 1 S
1A N I
] 2] ' ]
| g ! L
\ \
' 812 '
{ \
| Sl
' : |
\ \ % 1
\ = '
1 |
4D
390
1) Hacrosilume pasmepbl OTHOCATCS K UCMOSTHEHMIO 110

C 3MEKTPOHHbIM AATYUKOM MOSIOXEHUSA

P-1182/F 124 | 40 |315,5 55 - 25 58
P-1182/E 94 | 28 [258,5| 55 |84,5| 18 58
P-1182/D 110 | 40 |301,5 55 -
P-1182/B 103 | 25 [264,5| 55 |84,5| 25 |65,15H7
P-1182/A 110 | 25 |271,5| 55 |84,5

WcnonHexne H w L A B N @D

P-1182

26

84,5”
55

271,5

Makc. 25

1) HacTtosiwme paamepbl OTHOCATCS K UCMIONHEHUIO

C 3MEKTPOHHbIM AATHYNKOM NONOXeHNA




STO AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

% %
3 8
2 127 23 92 17 =
5 E
=

& ] 8
N o~

|

845"
54
84,5”
54

?

;
"
3 o -
o ‘ w ~
- :N: ° ] S
Al g | §
\ = ‘
‘ \
Ll 812
a2 2 e
| | | = < |
;
M8 —L 110+0,1
140
1) HacTtoswwme pa3mepbl OTHOCATCS K UCTMONHEHNUIO
P-1185/8 110 18 |287,5] 7 3MEKTPOHHBIM JATYMKOM NOMOXEHNS
1) HacTosilLme pa3mepbl OTHOCATCS K UCTIONMHEHMIO P-1185/A 85 | 23 |267,5

C 3IEKTPOHHbIM AAaTHYNUKOM NONOXEeHNA P - 1 1 84 WcnonHeHve H A L P - 1 1 85

% Y
3 3
= =
S E

26
26

84,5"
58
84,5"
55

209,5
i)
= ‘

& ‘ — ‘ _
H g LT
| ) T
912 ‘
| 5 | :
. o
wn
| o || |
|
40 $25H11
70£0,1
85
M16 10010,1
140
1) HacTtoswume paamepbl OTHOCATCS K UCMIONHEHUIO
C 9MEKTPOHHBIM AAaTYMKOM MOIOXEHMS]
1) HacTosilme pasmepbl OTHOCATCS K UCMONHEHWIO P-1309/B 63 | 28 | 35 |264,5
C 9NEeKTPOHHbIM AaT4YNKOM MONOXEeHUsA P-1309/A 70 28 16 252,5
P - 1307 P-1309 57 | 25 | 16 |239,5 P - 1309
WcnonHexne H|W]|[V L

88 REGADA’



AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

\

STO

v/
g o
= 127 23 92 17 2 127
z =
= E
[{e] o
o~ N
|
T
- N
=8 23
+
> il g
|
| | |
‘ A iy
| I ! L.
' ! L ‘
- ===
“ =L
™~ ! —
N | - 1 Hsa 2
N ' s
] g [ R, g
| g T 2
! 912 ‘ | I
| A |
| | |
; o : I
| - ‘ = '
‘ D ‘ |
50 T T
7010,1 P D
% 100£0,1
P-1385/C 86 | 60 |249,5| 40 | 80 140
P-1375/B | 66 | 40H9 1) HacToslie pasmepb! OTHOCATSK MCOMHEHNIO P-1385/B | 59 | 38 [228,5] 25 | 63 | 1)Hacrosiume pasviepbl OTHOCSTSIK UCTIONHEHMIO
P-1375/A 62 | 32H9 C 3NEKTPOHHBIM AATHUKOM MONOXEHNS P-1385/A 53 | 44 |1216,5| 25 | 63 | C 9NEKTPOHHbLIM AATYNKOM MONOXKEHUS
WcronHewne | H | oD P - 1375 Ucnonnerve | H | oD | L N | P P - 1385
Y V
g g
e 127 = 127
S g
1
i,
28 3
00|
h
2 +4
f g
? | o)
o | om I A
| | X m ”
i ‘ | [ls====1]
[ &8 | AR
o | 2 . .
‘ :ﬁ_- g S \ | | |_o12 Q
\ | ‘ g ‘ BT )
‘ ‘ | \ ! \ g
| | | X X S
| : oz || \ ||z |
| | I 1IN 2
l : ‘ ‘ ‘ ‘
\ i i . | ! \
" B ‘ o~ '
| I | !
H‘O 865H12 PA40HS
70101 7010,1
8140 110 : -
#90 990 P = 1469
1) HacTosime pasmepbl OTHOCSTCS K MCTIONHEHNIO
C 3NEKTPOHHbIM JaTYNKOM NONOXKEHNS! Pa3mepbl MydTbI Mex1 22
P-1467/B 110 | 25 |271,5 7 M10x1-22
P-1467/A 103 | 25 |264,5 M10x1.5-22
Vyhotovenie - _
ypotovenie [y Tw | L P - 1467 < M1 ;:122252 22
o~ M14-22
N L
ZI M5-22
L W5/16"-22 5/16" - 18 UN
o017 W5/8"-22 3/8" - 16 UN
z




STO AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

MexaHunyeckoe npucoeanHeHne ans perynupyrowmx knanados RV 113M

D= 12; gns DN= 15 - 80; pabouuit xog= 20 mm

%
(=}
«©
= 127 23 92 17
=
«
~N
|
:\f} )|
00 0|
—
+
4
T
m
\
" =,
o &
=
‘ \
| | ‘ |
% 912 |
| al |l ‘
| \
I 1 1 | I T N
| ‘ -
| 1
63 044
10010,1
120
1) HacTosiwme pa3mepbl OTHOCATCS K UCTIONHEHNIO P - 2076

C 9NEKTPOHHbIM AaT4YNKOM MONOXEHUA

90 REGADA’



AneKkTponpuBo4 NPAMOXOLHbLIN STO

Q )

REGADA’ 91






